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Botellas, vasos y tazas
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Materiales 
duraderos 
y sostenibles 
La forma en que transportamos 
nuestra bebida también puede ser 
más ecológica. Materiales como 
el bambú aportan resistencia 
y originalidad, ya que cada botella 
será única .
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Sow  —  94239Laver  —  94257

8H

24H

8H

24H
Botella de bambú y acero inoxidable y tapa 
de PP, cuerpo de doble pared y aislamiento al vacío. 
Capacidad de hasta 440ml. Se suministra en una caja 
de regalo de papel kraft.

 � Ø70 x 222 mm
 # LSR – 25 x 140 mm

Un.	 1	 25	 50	 100	 250
€	 17,77	 17,59	 17,32	 17,06	 16,70

Termo de doble pared con aislamiento al vacío 
de bambú y acero inoxidable. Capacidad hasta 
440 mL. Se suministra en caja de regalo 
de papel kraft.

 � Ø70 x 215 mm
 # LSR – 25 x 140 mm

Un.	 1	 25	 50	 100	 250
€	 18,55	 18,37	 18,09	 17,81	 17,44

Con infusor

Aislamiento al vacío 
de doble pared

https://www.hideagifts.com/es-es/laver-94257?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
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https://www.hideagifts.com/es-es/sow-94239?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
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Makarova  —  947654H

2H

160

Ecuador 
350   
94767

	� .250

Ecuador 
250   
94766

	� .250

Vaso de viaje al vacío de vidrio de borosilicato de doble pared con tapa 
de bambú. Incluye 2 infusores de acero inoxidable. La botella tiene una 
capacidad de hasta 490 mL. Apto para lavavajillas, una vez quitada la tapa. 
Se suministra en caja de regalo de papel kraft.

 � Ø72 x 234 mm
 # LSR – Ø50 mm

Un.	 1	 25	 50	 100	 250
€	 14,96	 14,81	 14,58	 14,36	 14,06

2 infusores en acero 
inoxidable

https://www.hideagifts.com/es-es/makarova-94765?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/makarova-94765?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/makarova-94765?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/makarova-94765?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
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Lycka  —  94761 Pietro  —  94241

Ceylon  —  94254

4H

2H

Naturel  —  94683
Termo de doble pared aislado al vacío de bambú y acero 
inoxidable. La botella tiene una capacidad de hasta 
450 mL y mantiene las bebidas calientes durante 24 horas 
y frías durante 12 horas. Se suministra en caja de regalo 
de papel kraft.

 � Ø63 x 251 mm
 # LSR – 30 x 140 mm

Un.	 1	 25	 50	 100	 250
€	 19,57	 19,38	 19,08	 18,79	 18,40

Vaso de viaje de acero inoxidable y bambú de doble pared 
con aislamiento de aire y sistema de apertura corredera. 
Capacidad hasta 500ml. Se suministra en caja de regalo 
de papel kraft.

 � Ø82 x 158 mm
 # PDP – 20 x 50 mm

Un.	 1	 25	 50	 100	 250
€	 11,49	 11,38	 11,20	 11,03	 10,80

Vaso de acero inoxidable y bambú de doble pared con 
aislamiento de aire y tapa AS con cierre deslizante. Capacidad 
hasta 350 mL. Se suministra en caja de regalo de papel kraft.

 � Ø80 x 108 mm
 # SCR – 100 x 50 mm

Un.	 1	 10	 50	 100	 500
€	 10,94	 10,83	 10,66	 10,50	 10,28

Botella térmica de bambú y acero inoxidable con doble 
cuerpo al vacío e infusor de té. Esta botella tiene una 
capacidad de hasta 430 mL y se suministra en caja de regalo.

 � Ø69 x 207 mm | Caja: 72 x 210 x 72 mm
 # LSR – 25 x 140 mm

Un.	 1	 25	 50	 100	 250
€	 15,91	 15,75	 15,52	 15,28	 14,96

Aislamiento al vacío 
de doble pared

https://www.hideagifts.com/es-es/ceylon-94254?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
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https://www.hideagifts.com/es-es/lycka-94761?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/lycka-94761?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
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https://www.hideagifts.com/es-es/naturel-94683?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
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Expresso  —  93873 Machiato  —  93895
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Jasmin 1000  —  94236

Jasmin 800  —  94235

Juego de café isotérmico de cristal con 2 tazas 
isotérmicas de doble cuerpo y capacidad 
hasta 75 mL. Se envía en una caja 
de regalo personalizable.

 � Caja: 133 x 65 x 65 mm
 # PDP – 25 x 10 mm

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 11,83	 11,71	 11,53	 11,36	 11,12

Juego de 2 vasos de vidrio, isotérmicos y con doble cuerpo. 
Disponen de una capacidad de hasta 350 mL. Se suministra 
en una caja de regalo personalizable.

 � Caja: 195 x 125 x 95 mm
 # PDP – 25 x 20 mm

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 21,53	 21,32	 20,99	 20,67	 20,24

Botella de vidrio de borosilicato con tapa 
de corcho. Capacidad hasta 800 mL. 
Suministrado en caja.

 � Ø80 x 190 mm
 # LSR – Ø50 mm

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 7,59	 7,47	 7,36	 7,17	 6,98

Botella de vidrio de borosilicato con 
tapa de corcho. Capacidad hasta 1L. 
Suministrado en caja.

 � Ø83 x 215 mm
 # LSR – Ø55 mm

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 9,23	 9,14	 9,00	 8,86	 8,68

https://www.hideagifts.com/es-es/expresso-93873?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/expresso-93873?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/expresso-93873?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
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https://www.hideagifts.com/es-es/jasmin-800-94235?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
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Jenson  —  94237Americano  —  94785
Vaso de vidrio isotérmico con doble pared 
aislado de aire y capacidad hasta 220 mL. 
Se envía en una caja de regalo personalizable.

 � Ø80 x 86 mm
 # PDP – 25 x 20 mm

Un.	 1	 50	 100	 250	 1000
€	 7,89	 7,77	 7,66	 7,46	 7,26

Cafetera de vidrio borosilicato y acero 
inoxidable. Capacidad hasta 600 mL. 
Se suministra en caja de regalo de papel kraft.

 � Ø95 x 170 mm
 # LSR – Ø25 mm

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 14,45	 14,30	 14,08	 13,87	 13,58

Prensa 
francesa 
para café 
o infusiones

https://www.hideagifts.com/es-es/americano-94785?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/americano-94785?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
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Snead  —  94238

Ecuador 250  —  94766Ecuador 350  —  94767

Aislante de silicona para 
facilitar el transporte.

Infusor en acero 
inoxidable

Taza de viaje de vidrio de borosilicato de doble pared con 
aislamiento de aire y tapa de bambú. Vaso con capacidad 
hasta 350 mL, ideal para líquidos fríos o calientes, con tapa 
con aislamiento de silicona que facilita el transporte del vaso 
evitando salpicaduras. Apto para microondas y lavavajillas, 
cuando se retira la tapa. Se suministra en caja de regalo 
de papel kraft.

 � Ø91 x 119 mm
 # PDP – 30 x 20 mm

Un.	 1	 25	 50	 100	 250
€	 13,34	 13,21	 13,01	 12,81	 12,54

Taza de viaje de vidrio de borosilicato de doble pared 
con aislamiento de aire y tapa de bambú. Vaso con 
capacidad hasta 250 mL, ideal para líquidos fríos 
o calientes, con tapa con aislamiento de silicona que 
facilita el transporte del vaso evitando salpicaduras. 
Apto para microondas y lavavajillas, cuando se retira 
la tapa. Se suministra en caja de regalo de papel kraft.

 � Ø89 x 91 mm
 # PDP – 30 x 20 mm

Un.	 1	 25	 50	 100	 250
€	 10,87	 10,76	 10,60	 10,44	 10,22

Tetera de vidrio de borosilicato con tapa 
de bambú. Incluye infusor de acero inoxidable. 
Capacidad hasta 750 mL. Se suministra en caja 
de regalo de papel kraft.

 � 200 x 85 mm
 # LSR – Ø70 mm

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 12,30	 12,18	 11,99	 11,81	 11,56

https://www.hideagifts.com/es-es/ecuador-350-94767?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/ecuador-350-94767?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/ecuador-350-94767?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
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https://www.hideagifts.com/es-es/ecuador-350-94767?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
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https://www.hideagifts.com/es-es/ecuador-250-94766?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/ecuador-250-94766?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
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Sirve tu té con 
elegancia 
Una tetera realizada en vidrio 
de borosilicato con tapa de bambú 
que aúna la sostenibilidad de los 
materiales con la elegancia de la 
pieza.



252

119 106124 103

119

600 114

114 109

Williams  —  94669Dhabi  —  94668Dakar  —  94699

104

105
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Botella de vidrio de borosilicato con tapa, 
hecha en PP y cierre de rosca. Dispone 
de un acabado glaseado mate y asa 
de silicona en la tapa. Capacidad de hasta 
470 mL. Suministrada en caja.

 � Ø60 x 210 mm
 # PDP – 25 x 50 mm

Un.	 1	 25	 100	 250	 1000
€	 6,57	 6,47	 6,37	 6,20	 6,04

Botella de vidrio de borosilicato con tapa 
hecha en PP y cierre de rosca. Incluye una 
funda protectora de silicona. Capacidad 
de hasta 380ml. Suministrada en caja 
de cartón.

 � Ø58 x 191 mm
 # SCR – 40 x 60 mm

Un.	 1	 25	 100	 250	 1000
€	 8,04	 7,92	 7,80	 7,60	 7,40

Botella de vidrio de borosilicato con 
tapón de bambú y cobertura de silicona. 
Tiene una capacidad de hasta 600 mL y 
se suministra en una caja de cartón.

 � Ø68 x 231 mm
 # PDP – 25 x 30 mm

Un.	 1	 25	 100	 500	 1000
€	 9,62	 9,52	 9,38	 9,23	 9,04

Adecuado para 
bebidas frías.

Adecuado para 
bebidas calientes

Vidrio 
de borosilicato 
Gran resistencia y durabilidad. 
Ideal para bebidas frías y calientes .

https://www.hideagifts.com/es-es/williams-94669?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
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Lillard  —  94770
Botella de vidrio de borosilicato mate 
con tapa de bambú y una capacidad 
de hasta 500 mL. Se suministra en caja 
de regalo de papel kraft.

 � Ø65 x 190 mm
 # SCR – 120 x 120 mm

Un.	 1	 50	 100	 250	 1000
€	 5,78	 5,70	 5,61	 5,46	 5,32

Acabado mate

https://www.hideagifts.com/es-es/lillard-94770?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/lillard-94770?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/lillard-94770?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/lillard-94770?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
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Quintana  —  94783Raise  —  94646

+500

Botella de cristal con tapa 
de acero inoxidable. Incluye una cinta para 
su transporte en la tapa y funda de softshell. 
Capacidad de hasta 520 mL.

 � Ø65 x 225 mm
 # TRS – 55 x 100 mm

Un.	 1	 50	 250	 1000	 2500
€	 2,89	 2,85	 2,81	 2,73	 2,66

Botella deportiva de cristal con tapón 
de rosca fabricada en PP. 
Contiene soporte para smartphone y asa 
para facilitar su transporte. Capacidad hasta 
390 mL. Se suministra en una caja.

 � Ø61 x 181 mm
 # PDP – 30 x 30 mm

Un.	 1	 50	 500	 1000	 2500
€	 2,61	 2,57	 2,53	 2,46	 2,40

Asa para facilitar 
el transporte

https://www.hideagifts.com/es-es/raise-94646?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
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Botella de cristal para sublimación 
con tapón de acero inoxidable. 
Capacidad hasta 500ml. 
Suministrado en caja blanca.

 � Ø65 x 220 mm
 # SUB – 200 x 180 mm

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 4,11	 4,05	 3,98	 3,88	 3,78

Frasco de vidrio con tapa de PP. 
Capacidad hasta 500ml. Disponible 
en una amplia gama de colores. 
Suministrado en caja blanca.

 � Ø60 x 245 mm
 # PDP – 35 x 20 mm

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 3,28	 3,23	 3,18	 3,10	 3,02

Ideal para sublimación
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Vaso de acero inoxidable con pared doble de insolacion al vacío, pared 
interna revestida de cobre y tapa de bambú con cierre de silicona 
para mayor protección. Tiene una capacidad de hasta 370 mL y 
mantiene las bebidas calientes durante 5 h y frías durante 24 h. Incluye 
un revestimiento en cobre que le da más durabilidad y resistencia. 
Se suministra en caja de regalo de papel kraft.

 � Ø80 x 106 mm
 # LSR – 30 x 55 mm

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 17,36	 17,19	 16,93	 16,67	 16,32

Botella de acero inoxidable con pared doble de insolacion 
al vacío, pared interna revestida de cobre y tapa de bambú 
con cierre de silicona para mayor protección. Tiene una 
capacidad de hasta 640 mL y mantiene las bebidas 
calientes durante 16 h y frías durante 48 h. Incluye 
un revestimiento en cobre que le da más durabilidad 
y resistencia. Se suministra en caja de regalo de papel kraft.

 � Ø72 x 233 mm
 # LSR – 20 x 140 mm

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 19,79	 19,59	 19,29	 19,00	 18,60

Doble pared en cobre 
aislado al vacío

Con aislante 
de silicona

Las botellas ideales para 
mantener la temperatura 
de tu bebida
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Lavine 350  —  94263Lavine 600  —  94262
Termo de acero inoxidable de doble pared aislado al vacío con 
pared interior recubierta de cobre y tapón de corcho. Botella 
con capacidad de hasta 600 mL. Mantiene las bebidas 
calientes durante 16h y frías durante 57h. Se suministra 
en caja de regalo de papel kraft.

 � Ø73 x 197 mm
 # LAS – 210 x 100 mm

Un.	 1	 25	 50	 100	 250
€	 21,85	 21,63	 21,31	 20,98	 20,54

Vaso de viaje de acero inoxidable aislado al vacío de doble 
pared, con pared interior recubierta de cobre y tapa 
de corcho. Vaso con capacidad de hasta 350 mL que 
mantiene las bebidas calientes durante 8h y frías durante 
48h. Se suministra en caja de regalo de papel kraft.

 � Ø73 x 125 mm
 # LAS – 210 x 70 mm

Un.	 1	 25	 50	 100	 250
€	 18,21	 18,03	 17,76	 17,48	 17,12

Doble pared en cobre 
aislado al vacío
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Un toque diferente 
Para quienes buscan una alternativa moderna 
y original a las botellas tradicionales, el acabado 
de tacto "goma" les sorprenderá.

Botella de acero inoxidable con acabado 
gomoso, doble cuerpo y una capacidad de hasta 
550 mL. Suministrado en una caja de regalo.

 � Ø70 x 220 mm
 # SCR – 180 x 120 mm

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 13,64	 13,50	 13,30	 13,09	 12,82

Aislamiento al vacío 
de doble pared
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Botella de vacío de acero inoxidable de doble pared 
con tapa de rosca a prueba de fugas. Capacidad hasta 
500ml. Suministrado en una caja blanca.

 � Ø67 x 255 mm | Caja: 75 x 75 x 275 mm
 # LSR – 25 x 100 mm

Un.	 1	 50	 100	 250	 1000
€	 10,32	 10,22	 10,06	 9,91	 9,70

Aislamiento al vacío 
de doble pared

Aislamiento al vacío 
de doble pared

Botella de acero inoxidable de doble pared 
aislada al vacío con base de corcho. Mantiene 
las bebidas calientes durante 8h y frías durante 
24h. Capacidad de hasta 560 mL. Se suministra 
en una caja de regalo de papel kraft.

 � Ø71 x 258 mm
 # LAS – 217 x 96 mm

Un.	 1	 25	 50	 100	 250
€	 10,83	 10,72	 10,56	 10,40	 10,18

Base de corcho
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Show  —  94550

Show Satin  —  94771

Doble pared 
aislada al vacío 
Elimina la condensación y mantiene 
la temperatura de la bebida. Además, 
la parte exterior permanece a temperatura 
ambiente. Botella de acero inoxidable con doble 

pared aislada al vacío, una capacidad 
de hasta 540 mL y tapón a prueba de fugas. 
Se suministra en una caja blanca.

 � Ø71 x 255 mm
 # LSR – 25 x 100 mm

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 9,81	 9,71	 9,56	 9,42	 9,22

Botella de acero inoxidable con doble pared 
aislada al vacío, capacidad hasta 510 mL. 
Tapón estanco. Se suministra en una caja.

 � Ø67 x 255 mm
 # LAS – 217 x 96 mm

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 9,40	 9,31	 9,17	 9,03	 8,84
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Denim 
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92095
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Zion   
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Botella de acero inoxidable con doble pared 
aislada al vacío. El tapón incluye un bebedero 
de PP con pajita. Capacidad hasta 570ml. 
Se envía en caja de papel kraft.

 � Ø58 x 240 mm
 # LSR – 25 x 100 mm

Un.	 1	 25	 100	 500	 1000
€	 10,17	 10,07	 9,92	 9,76	 9,56

Aislamiento al vacío 
de doble pared

Etiqueta
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Oasis  —  94064

Ragnar  —  94602
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Botella de acero inoxidable con doble cuerpo y una capacidad 
de hasta 570 mL. Incluye una tapa de bambú y un asa 
de transporte de acero inoxidable. Se suministra en caja 
de regalo de papel kraft.

 � Ø70 x 220 mm | Caja: 75 x 227 x 75 mm
 # LSR – Ø40 mm

Un.	 1	 50	 100	 250	 1000
€	 10,64	 10,53	 10,37	 10,21	 10,00

Botella de acero inoxidable de pared simple con 
una capacidad de hasta 540 mL. Incluye tapa 
a rosca a prueba de fugas con asa de bambú y acero 
inoxidable. Suministrado en una caja.

 � Ø68 x 192 mm
 # LSR – 25 x 100 mm

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 9,60	 9,50	 9,36	 9,21	 9,02

Aislamiento 
al vacío de doble 

pared
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Termo hecho en acero inoxidable, con pared 
doble e infusor de té. Capacidad de hasta 470 mL. 
Suministrado en caja.

 � Ø65 x 230 mm | Caja: 74 x 235 x 74 mm
 # LSR – 25 x 150 mm

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 11,68	 11,56	 11,39	 11,21	 10,98

Infusor de té

Botella con 
termómetro digital 
Permite un mayor control de la temperatura 
de tu bebida, dejándola a tu gusto.

Termómetro digital

Botella de acero inoxidable con tapa con termómetro 
digital. Cuerpo con doble aislamiento al vacío con 
capacidad hasta 470 mL. Incluye infusor para té. 
Mantiene las bebidas calientes durante 8h y frías 
durante 24h. Suministrado en caja.

 � Ø65 x 229 mm
 # SCR – 130 x 80 mm

Un.	 1	 25	 50	 100	 250
€	 13,43	 13,29	 13,09	 12,89	 12,62

Aislamiento al vacío 
de doble pared
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Termo de acero inoxidable, con doble pared. 
Capacidad hasta 500 mL. Suministrado 
en caja.

 � Ø69 x 240 mm
 # LSR – 25 x 150 mm

Un.	 1	 25	 100	 250	 1000
€	 9,43	 9,29	 9,15	 8,92	 8,68

Termo con doble pared fabricado en acero 
inoxidable. Dispone de una taza hecha en PP 
y capacidad de hasta 490ml. Suministrado 
en caja.

 � Ø68 x 247 mm
 # LSR – 25 x 130 mm

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 14,43	 14,28	 14,07	 13,85	 13,56

Set compuesto por 1 termo y 2 tazas en acero inoxidable. Las tazas 
disponen de una capacidad de hasta 200ml y el termo con doble 
pared, tiene capacidad de hasta 500 mL. Se suministra en una funda 
de poliéster 600D con asa ajustable.

 � Funda: 155 x 250 x 90 mm
 # LSR – 25 x 150 mm

Un.	 1	 25	 50	 100	 250
€	 21,55	 21,34	 21,02	 20,69	 20,26

Termo con resorte abrir/cerrar 
y doble pared aislada al vacío

Aislamiento al vacío de doble 
pared

Con taza 
y tapa
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Termo de acero inoxidable de hasta 
1000 mL. Se suministra en caja.

 � Ø82 x 330 mm
 # LSR – 30 x 150 mm

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 14,00	 13,86	 13,65	 13,44	 13,16

Termo de acero inoxidable, con doble 
pared. Capacidad hasta 500 mL. 
Suministrado en caja.

 � Ø69 x 240 mm
 # LAS – 201 x 104 mm

Un.	 1	 25	 100	 250	 1000
€	 9,39	 9,25	 9,11	 8,88	 8,64

Termo de acero inoxidable con 
2 tazas. Capacidad del termo 
de hasta 750 mL. Suministrado 
en caja.

 � Ø86 x 310 mm
 # LSR – 30 x 100 mm

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 18,34	 18,16	 17,88	 17,61	 17,24

Incluye dos vazos

https://www.hideagifts.com/es-es/liter-94679?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/liter-94679?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/karpov-94610?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/karpov-94610?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/karpov-94610?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/heat-94667?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/heat-94667?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/heat-94667?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/heat-94667?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
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Billy  —  94957 Landscape II  —  94042
Botella de aluminio, apta para sublimación, con tapón 
de acero inoxidable y una capacidad de hasta 500 mL. 
Se suministra en una caja blanca.

 � Ø67 x 205 mm
 # SUB – 210 x 105 mm

Un.	 1	 25	 100	 250	 1000
€	 5,28	 5,20	 5,12	 4,99	 4,86

Botella deportiva para sublimación, 
en aluminio, con mosquetón. Tiene una 
capacidad de hasta 400 mL.

 � Ø66 x 176 mm
 # SUB – 210 x 110 mm

Un.	 1	 50	 250	 1000	 2500
€	 3,48	 3,43	 3,37	 3,29	 3,20

Ideales para 
la sublimación

https://www.hideagifts.com/es-es/billy-94957?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/billy-94957?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/billy-94957?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/landscape-ii-94042?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/landscape-ii-94042?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/landscape-ii-94042?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
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24H Amorti  —  94958 Henderson  —  94264

Slider  —  94242

Botella de sublimación al vacío de acero 
inoxidable de doble pared con tapa con sistema 
de vacío. Esta botella tiene una capacidad 
de hasta 510 mL. Suministrado en una 
caja blanca.

 � Ø67 x 255 mm
 # SUB – 225 x 110 mm

Un.	 1	 50	 100	 250	 1000
€	 10,43	 10,32	 10,17	 10,01	 9,80

Vaso de viaje para sublimación de acero 
inoxidable de doble pared. Incluye una 
tapa transparente con apertura deslizante. 
Capacidad hasta 380ml. Suministrado en caja.

 � Ø77 x 120 mm
 # SUB – 246 x 120 mm

Un.	 1	 25	 50	 100	 250
€	 11,21	 11,10	 10,93	 10,76	 10,54

Botella térmica de sublimación al vacío 
de acero inoxidable de doble pared con tapa 
con sistema de vacío. Capacidad hasta 500ml. 
Mantiene las bebidas calientes durante 12h 
y frías durante 24h. Suministrado en caja.

 � Ø70 x 245 mm
 # SUB – 210 x 175 mm

Un.	 1	 25	 50	 100	 250
€	 11,17	 11,06	 10,89	 10,72	 10,50

Aislamiento al vacío 
de doble pared

Cubierta deslizante

https://www.hideagifts.com/es-es/amorti-94958?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/amorti-94958?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/amorti-94958?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/amorti-94958?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/amorti-94958?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/slider-94242?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/slider-94242?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/slider-94242?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/slider-94242?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/henderson-94264?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/henderson-94264?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/henderson-94264?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/henderson-94264?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/henderson-94264?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
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Beane  —  94063

147 103

Lemon  —  94649

Korver  —  94631

Botella de deporte fabricada en aluminio con 
tapa de acero inoxidable. Tiene una capacidad 
de hasta 500 mL.

 � Ø67 x 205 mm
 # LAS – 201 x 90 mm

Un.	 1	 25	 100	 250	 1000
€	 4,76	 4,69	 4,62	 4,50	 4,38

Botella deportiva hecha en aluminio y PP, 
con boquilla y pajita flexible en el interior. 
Capacidad de hasta 670ml.

 � Ø73 x 217 mm
 # LSR – 30 x 120 mm

Un.	 1	 25	 100	 250	 1000
€	 5,80	 5,72	 5,63	 5,48	 5,34

Botella fabricada en aluminio con tapa de AS 
y asa para facilitar el transporte. Capacidad 
de hasta 650 mL.

 � Ø66 x 250 mm
 # LAS – 201 x 104 mm

Un.	 1	 25	 100	 250	 1000
€	 5,48	 5,40	 5,31	 5,18	 5,04

Pajita flexible en el 
interior

https://www.hideagifts.com/es-es/beane-94063?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/beane-94063?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/beane-94063?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/lemon-94649?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/lemon-94649?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/lemon-94649?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/korver-94631?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/korver-94631?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/korver-94631?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
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Queta  —  94250

Queta Soft  —  94256
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Botella térmica de aluminio con acabado 
mate y tapa de bambú. Capacidad 
hasta 550ml.

 � Ø65 x 197 mm
 # SCR – 135 x 110 mm

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 6,41	 6,32	 6,22	 6,06	 5,90

Botella térmica de aluminio con acabado 
de goma y tapa de bambú. Capacidad 
hasta 550ml.

 � Ø65 x 197 mm
 # SCR – 135 x 110 mm

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 6,83	 6,72	 6,62	 6,45	 6,28

Acabado gomoso 
"rubber"

Acabado mate con 
"glitter"

https://www.hideagifts.com/es-es/queta--94250?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/queta--94250?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/queta--94250?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/queta-soft-94256?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/queta-soft-94256?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/queta-soft-94256?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
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Forma triangular

Botella deportiva de aluminio con forma triangular, 
tapón de PP y una capacidad de hasta 570 mL.

 � Ø75 x 158 mm
 # LSR – 50 x 100 mm

Un.	 1	 25	 100	 250	 1000
€	 5,61	 5,52	 5,44	 5,30	 5,16

Botella deportiva de aluminio con acabado mate. 
Incluye mosquetón. Capacidad hasta 800 mL.

 � Ø73 x 259 mm
 # LAS – 223 x 94 mm

Un.	 1	 25	 100	 250	 1000
€	 5,43	 5,35	 5,27	 5,14	 5,00

Botella de deporte fabricada en aluminio con tapa 
en PP y tira de silicona para facilitar su transporte. 
Tiene una capacidad de hasta 600 mL.

 � Ø65 x 228 mm
 # LAS – 201 x 104 mm

Un.	 1	 25	 100	 250	 1000
€	 4,89	 4,82	 4,75	 4,62	 4,50

https://www.hideagifts.com/es-es/slater-94062?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/slater-94062?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/sporty-94633?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/sporty-94633?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/rio-94059?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/rio-94059?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/rio-94059?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
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Collina  —  94246

Landscape  —  94601 Siderot  —  94688
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Acabado mateBotella termo de aluminio con acabado 
mate y mosquetón para facilitar 
el transporte. Capacidad hasta 550ml.

 � Ø66 x 216 mm
 # LAS – 192 x 62 mm

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 4,26	 4,20	 4,13	 4,03	 3,92

Botella de deporte en aluminio, con mosquetón. 
Capacidad de hasta 400 mL.

 � Ø66 x 176 mm
 # LAS – 201 x 90 mm

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 3,28	 3,23	 3,18	 3,10	 3,02

Botella deportiva de aluminio con mosquetón. Disponible 
en una amplia gama de colores. Capacidad hasta 750ml.

 � Ø73 x 247 mm
 ! LAS – 200 x 130 mm

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 5,22	 5,14	 5,06	 4,93	 4,80

https://www.hideagifts.com/es-es/collina-94246?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/collina-94246?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/collina-94246?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/landscape-94601?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/landscape-94601?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/siderot-94688?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/siderot-94688?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
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Vaso térmico de viaje con aislamiento al vacío 
de acero inoxidable de doble pared con 
acabado mate. Capacidad hasta 400 mL. 
Suministrado en una caja.

 � Ø88 x 112 mm
 # LSR – 30 x 50 mm

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 9,80	 9,66	 9,51	 9,26	 9,02

Vaso de viaje de PP y acero inoxidable con aislamiento 
de aire de doble pared. Capacidad hasta 510 mL. 
Suministrado en una caja.

 � Ø87 x 151 mm
 # LSR – 30 x 40 mm

Un.	 1	 25	 100	 500	 1000
€	 8,41	 8,29	 8,16	 7,95	 7,74

Taza térmica de viaje con aislamiento 
al vacío de acero inoxidable de doble pared. 
Tapa corredera y capacidad hasta 400 mL. 
Suministrado en una caja.

 � 88 x 112 mm
 # LSR – 30 x 50 mm

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 9,62	 9,52	 9,38	 9,23	 9,04Aislamiento al vacío 

de doble pared
Aislamiento al vacío 

de doble pared

Cubierta deslizante

https://www.hideagifts.com/es-es/hygge-94678?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/hygge-94678?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/hygge-94678?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/hygge-94678?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/hassi-94676?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/hassi-94676?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/hassi-94676?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/ronde-94677?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/ronde-94677?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/ronde-94677?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/ronde-94677?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
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Solberg Tumbler  —  94327
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Vaso de viaje de PP y acero inoxidable aislado al vacío 
de doble pared. Acabado mate y pintura en polvo, lo que 
le otorga mayor durabilidad y resistencia. Capacidad 
de hasta 470ml. Suministrado en caja.

 � Ø90 x 150 mm
 # LSR – 15 x 50 mm

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 11,57	 11,46	 11,28	 11,11	 10,88

Vaso de viaje de acero inoxidable aislado al vacío 
de doble pared con base de corcho. Contiene una 
tapa transparente con cierre corredizo y acabado 
mate. Capacidad hasta 400ml. Suministrado en caja 
de papel kraft.

 � Ø93 x 121 mm
 # PDP – 25 x 40 mm

Un.	 1	 25	 100	 500	 1000
€	 12,60	 12,47	 12,28	 12,09	 11,84

Incluye un revestimiento 
en cobre que le da más 

durabilidad y resistencia

Aislamiento al vacío 
de doble pared

Aislamiento al vacío 
de doble pared

https://www.hideagifts.com/es-es/phelps-94772?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/phelps-94772?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/phelps-94772?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/phelps-94772?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/solberg-tumbler-94327?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/solberg-tumbler-94327?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/solberg-tumbler-94327?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/solberg-tumbler-94327?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/solberg-tumbler-94327?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
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Vasos de viaje de doble pared 
con aislamiento de aire

Taza de viaje en acero inoxidable y PP, con 
doble pared y tapa. Capacidad hasta 420 mL. 
Suministrado en una caja.

 � Ø80 x 170 mm
 # LSR – 30 x 30 mm

Un.	 1	 25	 100	 500	 2500
€	 5,59	 5,50	 5,42	 5,28	 5,14

Taza de viaje con aislamiento de aire de doble pared con 
tapa de acero inoxidable y una capacidad de hasta 450 mL. 
Suministrado en una caja.

 � Ø85 x 145 mm
 # PDP – 25 x 30 mm

Un.	 1	 25	 100	 500	 1000
€	 9,62	 9,52	 9,38	 9,23	 9,04

Cuerpo 
desmontable para 
la personalización 
interior

Vaso de viaje de PP y PS con doble cuerpo aislado 
en aire y tapa con sistema de fácil apertura y cierre. 
Cuerpo desmontable para personalización del 
interior. Capacidad de 520 mL. Suministrado en caja.

 � Ø86 x 168 mm
 # PDP – 20 x 40 mm

Un.	 1	 25	 100	 500	 1000
€	 5,83	 5,74	 5,65	 5,51	 5,36

Taza de acero inoxidable con aislamiento de aire 
de doble pared y asa de mosquetón. Capacidad hasta 
230 mL. Suministrada en caja.

 � Ø70 x 82 mm
 # LAS – 179 x 67 mm

Un.	 1	 25	 100	 500	 1000
€	 4,74	 4,67	 4,60	 4,48	 4,36

https://www.hideagifts.com/es-es/noah-94608?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/noah-94608?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/noah-94608?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
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https://www.hideagifts.com/es-es/rajani-94698?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
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Con sistema 
anti-derrames

Vaso de viaje de acero inoxidable y PP con 
doble cuerpo aislado en aire, tapa con 
sistema antiderrame y antideslizante en la 
base. La taza tiene una capacidad de hasta 
470 mL. Suministrado en una caja de regalo.

 � Ø80 x 198 mm | Caja: 82 x 202 x 82 mm
 # LSR – 30 x 100 mm

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 17,23	 17,06	 16,80	 16,54	 16,20

Vaso de viaje de acero inoxidable y PP con doble cuerpo 
aislado en aire. Tapa con sistema de fácil apertura y cierre. 
Capacidad hasta 420 mL. Suministrado en caja.

 � Ø81 x 167 mm
 # LAS – 245 x 30 mm

Un.	 1	 25	 100	 500	 1000
€	 4,91	 4,84	 4,77	 4,64	 4,52

Vaso de viaje fabricado en acero inoxidable 
y PP. Dispone de pared doble, tapa y base con 
antidesliazante. Capacidad de hasta 310 mL.

 � Ø73 x 144 mm
 # LAS – 223 x 85 mm

Un.	 1	 25	 100	 500	 1000
€	 5,41	 5,33	 5,25	 5,12	 4,98
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Astrada  —  94762

Barty  —  94763
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Vaso de viaje de vidrio con una capacidad de hasta 330 mL. 
Incluye tapa y banda de silicona, para facilitar el transporte 
de bebidas calientes (pueden producirse transferencias 
de calor). Suministrada en caja.

 � Ø80 x 125 mm
 # SCR – 30 x 10 mm

Un.	 1	 25	 100	 500	 2500
€	 5,11	 5,03	 4,95	 4,83	 4,70

Vaso plegable de viaje hecho en silicona con tapa 
de PP. Capacidad de hasta 250 mL.

 � Ø88 x 85 mm
 # DOM – Ø64 mm

Un.	 1	 25	 100	 500	 2500
€	 3,43	 3,38	 3,33	 3,25	 3,16

Banda de silicona para 
facilitar el transporte 
de bebidas calientes

Espacio para 
doming

Vasos de viaje 
de silicona 
Plegable para facilitar el transporte.
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Frappe  —  94784

Tonali 350  —  94323

105

Tonali 450  —  94322

Cuppari  —  94041
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Vaso reutilizable fabricado en PP, con tapa 
y una capacidad de hasta 430 mL. Fabricada 
en Europa.

 � Ø87 x 116 mm
 # SCR – 65 x 45 mm

Un.	 1	 50	 250	 1000	 10000
€	 1,18	 1,16	 1,13	 1,10	 1,06

Vaso de viaje, de pared simple, con tapa y cuerpo de PP. 
Capacidad hasta 350ml.

 � Ø90 x 104 mm
 # PDP – 20 x 30 mm

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 1,82	 1,78	 1,75	 1,70	 1,64

Vaso de viaje de PP de pared simple con tapa de PP. 
Capacidad hasta 450ml.

 � Ø90 x 135 mm
 # PDP – 25 x 25 mm

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 1,95	 1,91	 1,87	 1,83	 1,76

Vaso de viaje de PP 100%, con doble pared, 
tapa con sistema de apertura flip-top 
y 500 mL de capacidad.

 � Ø89 x 160 mm
 # SCR – 150 x 90 mm

Un.	 1	 50	 250	 1000	 2500
€	 4,07	 4,01	 3,94	 3,84	 3,74
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Jim  —  94663
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Botella deportiva hecha en Tritan™ con 
tira en la tapa para facilitar su transporte. 
Capacidad de hasta 510 mL.

 � Ø68 x 203 mm
 # SCR – 140 x 80 mm

Un.	 1	 25	 100	 250	 1000
€	 3,96	 3,90	 3,84	 3,74	 3,64

Botella de deporte hecha en Tritan™. 
Capacidad de hasta 790 mL.

 � Ø71 x 246 mm
 # SCR – 140 x 140 mm

Un.	 1	 25	 100	 250	 1000
€	 5,00	 4,93	 4,85	 4,73	 4,60

Plástico súper resistente, ligero, cristalino y sin BPA. 
Soporta altas temperaturas y no absorbe olores.
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Botella deportiva hecha en PETG, con 
boquilla push-pull y tapón transparente. 
Capacidad de hasta 1.250 mL.

 � Ø110 x 230 mm
 # PDP – 35 x 25 mm

Un.	 1	 25	 100	 250	 1000
€	 3,30	 3,25	 3,20	 3,12	 3,04

Botella deportiva con pajita interna, tapa con 
resolte para beber, así como asa para fácil 
transporte. Gran capacidad hasta 1200 mL.

 � Ø95 x 252 mm
 # PDP – 25 x 50 mm

Un.	 1	 25	 100	 500	 1000
€	 9,26	 9,16	 9,02	 8,89	 8,70
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Odret  —  94622

Portis  —  94630

Conley  —  94621

103114

105

114 103119128

128 119 114

105

114 105 109 103

114

Botella deportiva de PP y PS con 
asa para facilitar su transporte. 
Capacidad hasta 600 mL.

 � Ø67 x 245 mm
 # SCR – 130 x 140 mm

Un.	 1	 25	 100	 250	 2500
€	 3,93	 3,87	 3,82	 3,72	 3,62

Pajita flexible en el 
interior

Botella de deporte fabricada en AS con 
boquilla en la tapa y pajita flexible en el 
interior. Capacidad de hasta 650 mL.

 � Ø73 x 214 mm
 # PDP – 30 x 50 mm

Un.	 1	 25	 100	 250	 1000
€	 5,11	 5,03	 4,95	 4,83	 4,70

Pajita flexible en el 
interior

Botella de deporte fabricada en PS 
y PE, con pajita flexible en el interior. 
Capacidad de hasta 500 mL.

 � Ø70 x 230 mm
 # SCR – 120 x 120 mm

Un.	 1	 25	 100	 250	 1000
€	 4,83	 4,75	 4,68	 4,56	 4,44
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Botella deportiva fabricada con plástico reciclado, rPET. 
Con asa de silicona para facilitar su transporte. Tapa de PP 
y acero inoxidable con aislante de silicona. Capacidad 
hasta 590 mL.

 � Ø66 x 230 mm
 # SCR – 140 x 100 mm

Un.	 1	 50	 500	 1000	 2500
€	 4,17	 4,11	 4,05	 3,94	 3,84

Base y tapa en acero 
inoxidable

Botella de deporte hecha en AS con base 
y tapa de acero inoxidable, con una capacidad 
de hasta 700 mL. Tapa con interior de PP 
y silicona.

 � Ø74 x 265 mm
 # SCR – 150 x 80 mm

Un.	 1	 25	 100	 250	 1000
€	 5,22	 5,14	 5,06	 4,93	 4,80
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Kane  —  94324

Gobert  —  94764 Lowry  —  94616
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	� .497

Cup Holder

Botella deportiva hecha en LDPE, con boquilla con 
sistema push-pull y una capacidad de hasta 680 mL. 
Fabricada en Europa.

 � Ø76 x 215 mm
 # SCR – 155 x 90 mm

Un.	 1	 25	 100	 250	 5000
€	 2,74	 2,70	 2,66	 2,59	 2,52

Botella deportiva hecha en HDPE, con boquilla 
"push-pull" en el tapón y capacidad de hasta 530 mL.

 � Ø67 x 191 mm
 # DUV – 15 x 80 mm

Un.	 1	 25	 100	 250	 5000
€	 1,71	 1,67	 1,64	 1,60	 1,54

Vaso de fiesta en PP con pared simple 
y capacidad hasta 500ml. Fabricado 
en Europa.

 � Ø82 x 146 mm
 # PDP – 20 x 40 mm

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 0,49	 0,48	 0,47	 0,46	 0,44
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Botella plegable en color metalizado que incluye 
mosquetón, boquilla con sistema push-pull y tapón. 
Capacidad de hasta 460 mL.

 � 110 x 218 x 64 mm
 # SCR – 70 x 60 mm

Un.	 1	 25	 100	 250	 5000
€	 1,26	 1,24	 1,21	 1,18	 1,14

Botella plegable hecha con triple capa en PET, PA y PE. 
Dispone de boquilla con sistema push-pull y tapón en PP. 
Capacidad de hasta 770 mL.

 � 158 x 286 x 75 mm
 # SCR – 60 x 60 mm

Un.	 1	 100	 500	 1000	 5000
€	 1,46	 1,43	 1,40	 1,36	 1,31

Colores matálicos

Botella plegable de plástico (PE). Dispone de boquilla 
con sistema push-pull, tapa transparente y mosquetón. 
Capacidad de hasta 460 mL.

 � 120 x 265 x 30 mm
 # SCR – 70 x 80 mm

Un.	 1	 25	 100	 250	 5000
€	 1,16	 1,14	 1,12	 1,09	 1,05

Con un diseño 
flexible y práctico, 
las botellas plegables 
pueden acompañarte 
a cualquier parte
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Constellation  —  94244Fangio  —  94251
Taza de cerámica con acabado mate y exterior moteado. 
Capacidad hasta 370 mL. Se suministra en caja de regalo 
de papel kraft.

 � 85 x 85 mm
 # SCR – 150 x 40 mm

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 3,83	 3,77	 3,71	 3,62	 3,52

Taza de cerámica con tapa y base de bambú. 
Capacidad hasta 250 mL. Se suministra en caja 
de regalo de papel kraft.

 � Ø84 x 68 mm
 # SCR – 150 x 35 mm

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 5,46	 5,37	 5,29	 5,16	 5,02

Con acabado mate 
y acabado brillante en el 
interior
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Owens  —  94253 Glogg  —  94255
Juego de dos tazas de cerámica con acabado mate. 
Capacidad hasta 280 mL. Se suministra en caja 
de regalo de papel kraft.

 � Ø74 x 85 mm
 # PDP – 25 x 50 mm

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 6,67	 6,57	 6,47	 6,31	 6,14

Tetera 
de cerámica 
y bambú 
Selecciona productos con 
materiales sostenibles, sin perder 
el refinamiento necesario a la hora 
de servir tus bebidas calientes.

Tetera de cerámica con tapa y asa de bambú. 
Capacidad hasta 700 mL. Se suministra en caja 
de regalo de papel kraft.

 � Ø164 x 115 mm
 # LSR – Ø75 mm

Un.	 1	 25	 50	 100	 250
€	 31,13	 30,82	 30,35	 29,88	 29,26

https://www.hideagifts.com/es-es/owens-94253?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/owens-94253?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/owens-94253?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/glogg-94255?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/glogg-94255?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/glogg-94255?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
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Carmo  —  94318

Wow  —  93843

103

110 110

103

Taza de cerámica con esmalte termosensible y una capacidad de hasta 
350 mL. Es adecuada para sublimación y la impresión aparece al añadir 
en su interior una bebida caliente. Se suministra en caja.

 � Ø83 x 97 mm | Caja: 120 x 88 x 102 mm
 # SUB – 200 x 85 mm

Un.	 1	 25	 100	 500	 1000
€	 5,30	 5,22	 5,14	 5,01	 4,88

Taza de cristal para sublimación. Capacidad hasta 
350ml. Suministrado en caja blanca.

 � Ø80 x 95 mm
 # SUB – 200 x 60 mm

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 3,22	 3,17	 3,12	 3,04	 2,96

La impresión 
aparece tras 

depositar en la taza 
tiene una bebida 

caliente

Tazas 
perfectas para 
sublimación

https://www.hideagifts.com/es-es/wow-93843?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/wow-93843?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/wow-93843?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/carmo-94318?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/carmo-94318?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
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Mirza  —  94234Aniseed  —  93990

Mocha  —  93897

Gotze Sub  —  94319
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105124
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Taza de cerámica. Ideal para sublimación. 
Capacidad hasta 350 mL. Suministrada en caja.

 � Ø82 x 95 mm | Caja: 102 x 117 x 88 mm
 # SUB – 200 x 85 mm

Un.	 1	 25	 100	 500	 2500
€	 3,67	 3,62	 3,56	 3,47	 3,38

Taza esmaltada para sublimación. 
Capacidad hasta 350ml. 
Suministrado en caja blanca.

 � Ø87 x 80 mm
 # SUB – 200 x 50 mm

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 5,83	 5,74	 5,65	 5,51	 5,36

Taza de cerámica ideal para sublimación 
con una capacidad de hasta 350 mL. 
Suministrado en caja.

 � Ø83 x 98 mm | Caja: 100 x 118 x 86 mm
 # SUB – 200 x 85 mm

Un.	 1	 25	 100	 500	 2500
€	 2,87	 2,82	 2,78	 2,71	 2,64

Taza de cerámica ideal para sublimación con 
una capacidad de hasta 350 mL. Apto para 
lavavajillas. Se suministra en caja blanca.

 � Ø83 x 98 mm | Caja: 100 x 118 x 86 mm
 # SUB – 200 x 85 mm

Un.	 1	 25	 100	 500	 2500
€	 3,59	 3,53	 3,48	 3,39	 3,30

https://www.hideagifts.com/es-es/mocha-93897?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/mocha-93897?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/gotze-sub-94319?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/gotze-sub-94319?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/gotze-sub-94319?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/aniseed-93990?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/aniseed-93990?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/aniseed-93990?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/mirza-94234?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/mirza-94234?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/mirza-94234?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
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Comander  —  93833

Avoine  —  93834Mocca  —  93806
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Matcha  —  93888
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Cinander  —  93832
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Taza de cerámica. Capacidad hasta 
370 mL. Suministrada en caja.

 � Ø90 x 85 mm | Caja: 111 x 115 x 87 mm
 # PDP – 35 x 35 mm

Un.	 1	 25	 100	 500	 2500
€	 4,00	 3,94	 3,88	 3,78	 3,68

Taza de cerámica con el interior blanco 
y una capacidad de 270 mL. Se suministra 
en caja.

 � Ø82 x 86 mm | Caja: 97 x 85 x 91 mm
 # FIR – 20 x 50 mm

Un.	 1	 25	 100	 500	 2500
€	 3,70	 3,64	 3,59	 3,49	 3,40

Taza de cerámica. Capacidad hasta 370 mL. 
Suministrada en caja.

 � Ø90 x 85 mm | Caja: 92 x 120 x 94 mm
 # PDP – 30 x 30 mm

Un.	 1	 25	 100	 500	 2500
€	 4,33	 4,26	 4,20	 4,09	 3,98

Taza de porcelana, capacidad hasta 
350 mL. Suministrada en caja.

 � Ø82 x 100 mm | Caja: 115 x 120 x 90 mm
 # PDP – 30 x 25 mm

Un.	 1	 25	 100	 500	 2500
€	 3,80	 3,75	 3,69	 3,59	 3,50

Taza de cerámica. Capacidad hasta 370 mL. 
Suministrada en caja.

 � Ø84 x 103 mm | Caja: 120 x 115 x 90 mm
 # PDP – 30 x 25 mm

Un.	 1	 25	 100	 500	 2500
€	 4,28	 4,22	 4,15	 4,05	 3,94

https://www.hideagifts.com/es-es/avoine-93834?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/avoine-93834?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/mocca-93806?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/mocca-93806?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/mocca-93806?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/comander-93833?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/comander-93833?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/matcha-93888?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/matcha-93888?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/cinander-93832?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/cinander-93832?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
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Panthony Own  —  94046

Panthony  —  94044

Panthony Mat  —  94045

Taza de porcelana con capacidad hasta 450 mL. Suministrado 
en caja. Producto no apto para uso profesional. Fabricada 
en Europa.

 � Ø95 x 100 mm | Caja: 130 x 101 x 107 mm
 # PDP – 30 x 30 mm

Un.	 1	 25	 100	 500	 1000
€	 8,65	 8,52	 8,39	 8,18	 7,96

Taza de porcelana hidroglaseada con acabado brillante, capacidad 
hasta 450 mL. Suministrado en caja. Producto no apto para uso 
profesional. Fabricada en Europa.

 � Ø95 x 100 mm | Caja: 130 x 101 x 107 mm
 # FIR – 60 x 50 mm

Un.	 1	 25	 100	 500	 1000
€	 8,85	 8,72	 8,58	 8,36	 8,14

Taza de porcelana hidroglaseada con acabado mate, capacidad 
hasta 450 mL. Suministrado en caja. Producto no apto para uso 
profesional. Fabricada en Europa.

 � Ø95 x 100 mm | Caja: 130 x 101 x 107 mm
 # PDP – 20 x 35 mm

Un.	 1	 25	 100	 500	 1000
€	 8,91	 8,78	 8,65	 8,42	 8,20

Técnica de Hydrograze 
con cualquier color 
Pantone® 
Spraying de colores Pantone®, con acabado mate 
o brillante, sobre tazas de porcelana.

https://www.hideagifts.com/es-es/panthony-own-94046?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/panthony-own-94046?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/panthony-own-94046?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/panthony-94044?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/panthony-94044?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/panthony-94044?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/panthony-mat-94045?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/panthony-mat-94045?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/panthony-mat-94045?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
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Naipers  —  93855

Lynch  —  93886

Curcum  —  93937Barine  —  93887

Chalkie  —  93957
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Taza de cerámica con acabado neón mate y capacidad 
hasta 350 mL. El acabado exterior de esta taza 
recrea el efecto pizarra y te permite escribir con tiza 
(no incluida). Suministrado en caja.

 � Ø83 x 97 mm | Caja: 102 x 117 x 88 mm
 # SCR – 150 x 50 mm

Un.	 1	 25	 100	 500	 1000
€	 5,28	 5,20	 5,12	 4,99	 4,86

Taza cerámica, incluye tiza. Capacidad hasta 360 mL. 
Suministrado en caja.

 � Ø81 x 96 mm | Caja: 102 x 118 x 88 mm
 # SCR – 150 x 60 mm

Un.	 1	 25	 100	 500	 2500
€	 3,52	 3,47	 3,42	 3,33	 3,24

Taza de cerámica, capacidad hasta 
260ml. Suministrada en caja.

 � Ø74 x 84 mm | 
Caja: 88 x 100 x 78 mm

 # PDP – 30 x 30 mm
Un.	 1	 25	 100	 500	 2500
€	 2,19	 2,16	 2,12	 2,07	 2,01

Taza de cerámica, capacidad hasta 
350 mL. Suministrada en caja.

 � Ø83 x 98 mm | Caja: 100 x 118 x 86 mm
 # SCR – 150 x 70 mm

Un.	 1	 25	 100	 500	 2500
€	 2,72	 2,68	 2,63	 2,57	 2,50

Taza de cerámica, capacidad hasta 350ml. 
Suministrada en caja.

 � Ø82 x 97 mm | Caja: 102 x 117 x 88 mm
 # SCR – 150 x 70 mm

Un.	 1	 25	 100	 500	 2500
€	 3,59	 3,53	 3,48	 3,39	 3,30

Con acabado neón

Efecto pizarra con 
tiza incluida

https://www.hideagifts.com/es-es/lynch-93886?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/lynch-93886?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/lynch-93886?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/lynch-93886?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/chalkie-93957?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/chalkie-93957?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/naipers-93855?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/naipers-93855?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/curcum-93937?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/curcum-93937?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/barine-93887?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/barine-93887?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
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Lisetta  —  94047 Colby  —  93837 Mocca White  —  94672

Vernon White  —  94673
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Vernon  —  93836
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Taza de cerámica con capacidad 
de hasta 360 mL. Suministrada en caja.

 � Ø88 x 84 mm | Caja: 112 x 94 x 91 mm
 # PDP – 35 x 35 mm

Un.	 1	 25	 100	 500	 2500
€	 3,89	 3,83	 3,78	 3,68	 3,58

Taza de cerámica. Capacidad hasta 
320 mL. Suministrada en caja.

 � Ø90 x 104 mm
 # FIR – 40 x 10 mm

Un.	 1	 25	 100	 500	 2500
€	 4,43	 4,37	 4,30	 4,19	 4,08

Taza de cerámica con una capacidad 
de hasta 270 mL. Suministrada en caja.

 � Ø82 x 86 mm | Caja: 97 x 85 x 91 mm
 # FIR – 50 x 20 mm

Un.	 1	 25	 100	 500	 2500
€	 3,22	 3,17	 3,13	 3,04	 2,96

Taza de cerámica con una capacidad 
de hasta 310 mL. Suministrado en caja.

 � Ø88 x 96 mm | Caja: 112 x 89 x 102 mm
 # PDP – 25 x 25 mm

Un.	 1	 25	 100	 500	 2500
€	 4,22	 4,15	 4,09	 3,99	 3,88

Taza de cerámica. Capacidad hasta 
360 mL. Suministrada en caja.

 � Ø88 x 84 mm | Caja: 112 x 94 x 91 mm
 # PDP – Ø35 mm

Un.	 1	 25	 100	 500	 2500
€	 4,26	 4,20	 4,13	 4,03	 3,92

https://www.hideagifts.com/es-es/vernon-white-94673?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/vernon-white-94673?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/colby-93837?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/colby-93837?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/mocca-white-94672?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/mocca-white-94672?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/lisetta-94047?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/lisetta-94047?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/vernon-93836?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/vernon-93836?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
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Infusions  —  93869 Presso  —  94674

Cole  —  93805

106

Colador de acero 
inoxidable

Juego de té de cerámica 2 en 1. El set incluye una tetera 
de 430 mL con colador de acero inoxidable, y una taza 
de 260 mL. Suministrado en una caja de regalo.

 � Ø113 x 140 mm
 # PDP – 20 x 30 mm

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 16,81	 16,64	 16,39	 16,14	 15,80

Conjuntos para 
toda ocasión

Juego de té en porcelana. Tetera de 430 mL y taza 
de 220 mL. Suministrado en caja.

 � Tetera: 109 x 115 mm | Caja: 120 x 135 x 130 mm
 # PDP – 35 x 15 mm

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 11,91	 11,79	 11,62	 11,44	 11,20

Taza y platillo de cerámica con una capacidad 
de hasta 100 mL. Se suministra en caja.

 � Taza Ø63 x 49 mm | Plato: Ø118 x 20 mm | 
Caja: 122 x 122 x 66 mm

 # FIR – 40 x 30 mm
Un.	 1	 25	 100	 500	 2500
€	 4,04	 3,98	 3,92	 3,82	 3,72

https://www.hideagifts.com/es-es/cole-93805?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/cole-93805?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/cole-93805?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/infusions-93869?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/infusions-93869?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/presso-94674?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/presso-94674?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
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Lunkina  —  94768

Kenny II  —  93804

Soffy  —  94024
Taza de cristal con sonrisa 
en la base y capacidad de hasta 230 mL. 
Suministrado en caja.

 � Ø72 x 89 mm
 # PDP – 20 x 20 mm

Un.	 1	 25	 100	 500	 5000
€	 2,09	 2,06	 2,03	 1,98	 1,92

Taza de vidrio esmerilado con 
efecto hielo y capacidad de 340 mL. 
Se suministra en caja.

 � Ø80 x 97 mm | 
Caja: 120 x 88 x 102 mm

 # PDP – Ø40 mm
Un.	 1	 25	 100	 500	 2500
€	 3,00	 2,95	 2,91	 2,83	 2,76

Vidrio con 
efecto mate

Taza de vidrio con una capacidad de hasta 
390 mL. Suministrada en caja.

 � Ø91 x 103 mm
 # PDP – 25 x 30 mm

Un.	 1	 25	 100	 500	 5000
€	 3,33	 3,28	 3,23	 3,14	 3,06

https://www.hideagifts.com/es-es/soffy-94024?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/soffy-94024?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/soffy-94024?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/kenny-ii-93804?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/kenny-ii-93804?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/kenny-ii-93804?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/lunkina-94768?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://www.hideagifts.com/es-es/lunkina-94768?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue
https://hideagifts.com/es-es/drinkware?utm_source=hideacatalogue&utm_medium=pdfcatalogue&utm_campaign=yearlycatalogue23&utm_content=linkwebsite-drink
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Himalayas  —  94664 Muse  —  94684

Novak  —  94665

Petaca de acero inoxidable, con capacidad 
hasta 180 mL. Suministrado en caja.

 � 100 x 110 x 25 mm
 # LSR – Ø15 mm

Un.	 1	 25	 100	 250	 1000
€	 6,43	 6,34	 6,24	 6,08	 5,92

Juego de 4 vasos de acero inoxidable con 
capacidad de hasta 25 mL, con estuche 
de transporte en polipiel. Suministrado en caja.

 � Ø44 x 62 mm | Caja: 45 x 66 x 45 mm
 # LSR – 10 x 20 mm

Un.	 1	 25	 100	 500	 1000
€	 6,13	 6,04	 5,95	 5,79	 5,64

Set de acero inoxidable compuesto por una 
petaca de 200 mL, un embudo y 4 vasos 
de 20 mL. Suministrado en caja.

 � 189 x 40 x 168 mm
 # LSR – Ø15 mm

Un.	 1	 25	 50	 100	 500
€	 14,43	 14,28	 14,07	 13,85	 13,56

Con embudo 
y 4 vasos
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